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AGENT GREEK
ΠΡΟΒΛΗΜΑ    
Η ΑΕΚ πήγε, λοιπόν, στη Μασσαλία για να παίξει σήμερα Πέμπτη (26/10, 19:45) 
με τη Μαρσέιγ αλλά χωρίς τον Σέρχιο Αραούχο. Πρόβλημα. Μεγάλο. Γιατί είναι 
εκτός ο Λιβάι Γκαρσία, που η ΑΕΚ πρέπει να μάθει να παίζει χωρίς αυτόν ακόμα 
περισσότερο φέτος.
Είναι εκτός ο Γκατσίνοβιτς, είναι εκτός και ο Πισάρο.
Πολλά τα ζητήματα που μαζεύονται από τη μέση και μπροστά.
Για τη Μαρσέιγ λογικά τα είχε κάνει τα πλάνα του ο Αλμέιδα. Χωρίς τον Αραούχο. 
Δεν είναι εύκολο ματς, τουναντίον. Μια από τις πιο θερμές έδρες στον κόσμο, 
όχι στην Ευρώπη απλά. Γνωστό πως το «Βρελοντρόμ» δεν είναι παίξε-γέλασε.
Η Μαρσέιγ βέβαια είναι σε κατάσταση ιδιαίτερη φέτος. Το πρότζεκτ με τον Μαρθελίνο 
απέτυχε παταγωδώς και τώρα ο Γκατούζο θα προσπαθήσει να σώσει ότι σώζεται.
Με τη Μαρσέιγ η ΑΕΚ του Αλμέιδα θα βρει κενούς χώρους. Και όσοι παίξουν από 
τη μέση και μπροστά θα έχουν τις ευκαιρίες τους.
Το ζήτημα είναι τι γίνεται χωρίς Αραούχο με τον ΠΑΟΚ. Εκεί ο Λουτσέσκου ξέρει 
την αντίπαλό του πολύ καλύτερα από ότι ο Γκατούζο. Στο ματς της Δευτέρας (30/10, 
19:30), ο ΠΑΟΚ θα τις έχει πιο κοντά και σφιχτές τις γραμμές του.
Θα είναι μεγάλο το πρόβλημα για τον Αλμέιδα χωρίς τον Αραούχο. Η ΑΕΚ δε θα 
έχει επιλογές. Θα είναι αυτοί που πήγαν Μασσαλία (Πόνσε, Τσούμπερ, Άμραμπατ, 
Ελίασον συν τον Πινέδα και τον Φεν Βέερτ) με την ευχή πως δε θα προκύψει κάτι 
άλλο.
Ίσως και με την ελπίδα να μπει ο Πισάρο αν και δύσκολο.

ΜΗΠΩΣ?   
Ο Ολυμπιακός τελικά μήπως δεν έκανε καλά που δεν ασχολήθηκε με 
τον Σωκράτη Παπασταθόπουλο; Όχι τώρα αλλά μετά το τέλος της σεζόν 
που έφυγε. Να γινόταν δηλαδή μια συζήτηση προκειμένου ο άλλοτε 
διεθνής στόπερ να έμενε στην Ελλάδα.
Ο Ολυμπιακός λογικά πήγε σε μεγάλο restart μετά το πέρας της 
προηγούμενης σεζόν. Αλλά σε αυτές τις περιπτώσεις καλό θα είναι η 
μπάλα να μην τους παίρνει όλους.
Στα στόπερ έγιναν μεγάλες αλλαγές. Ήρθαν τρεις, οι Φρέιρε, Πορόσο 
και Μπιανκόνε. Εκτός από τον Σωκράτη, έφυγαν και οι Σισέ, Μπα που 
δεν υπολογίζονταν στο rotation της ομάδας.
Παρέμειναν οι Ρέτσος, Ντόι που μαζί με τον Αργεντίνο είναι και οι τρεις 
που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή.
Το ζήτημα είναι όμως πως με μια ματιά στους κεντρικούς αμυντικούς που 
έχει φέτος ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ, ο Παπασταθόπουλος σίγουρα χωρούσε.
Βέβαια, κανείς δεν ξέρει π.χ. πως θα το έβλεπε ο ίδιος ο παίκτης. Αν 
δηλαδή θα ήθελε να είναι π.χ. τρίτος ή θα ήθελε να είναι βασικός και 
αν το είχε διαμηνύσει αυτό.
Πάντως, ο Ολυμπιακός προσπάθεια να μείνει ο Παπασταθόπουλος δεν 
κατέβαλλε και μεγάλη.
Και τώρα μπορεί να μην πηγαίνει στην Μπάγερν, αλλά τη Ρεάλ Μπέτις 
μικρό μέγεθος δεν τη λέει κανείς. Και δεν μπορεί να την πει.
Είναι και ποιος επιλέγει τον παίκτη. Ολάκερος Μανουέλ Πελεγκρίνι. 
Πρωταθλητής Premier League κάποτε με τη Μάντσεστερ Σίτι, έχει μεταξύ 
άλλων στο βιογραφικό του Ρεάλ Μαδρίτης, Βιγιαρεάλ και Ρίβερ Πλέιτ.
Άρα ξέρει πολλά και γιατί ο Σωκράτης είναι κατάλληλος για μια από 
τις πολύ καλές ομάδες της La Liga.
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AGENT GREEK

ΓΙΑ ΠΑΟΚ     
Ο ΠΑΟΚ πάει από το καλό στο καλύτερο στην Ευρώπη. Δυο νίκες σε δύο 
παιχνίδια, το ένα με την Άϊντραχτ, το άλλο με ανατροπή στο Ελσίνκι. Αν 
και το παιχνίδι με την ΑΕΚ τη Δευτέρα (30/10, 19:30) θα είναι ιδιαίτερο 
και δύσκολο, προέχει το Europa Conference League.
Η Αμπερντίν είναι δύσκολος αντίπαλος. Μια ομάδα με στόχους, που 
έχει μπροστά της ένα παιχνίδι που πρέπει να κερδίσει αν θέλει να έχει 
ελπίδες για τη συνέχεια.
Το ίδιο και περισσότερο ο ΠΑΟΚ. Με νίκη στη Σκωτία, το σύολο του 
Λουτσέσκου βλέπει ορθάνοιχτη την πόρτα της πρόκρισης. Δύσκολα θα 
στραβώσει κάτι αν η Ελληνική ομάδα έχει κάνει το δύο στα δυο και εκτός 
έδρας.
Το ματς στη Σκωτία πάντως έχει και μια ιδιαιτερότητα. Τέτοια παιχνίδια 
μαζεύουν κόσμο στις εξέδρες. Και η στήλη δεν αναφέρει φιλάθλους.
Η Σκωτία και το Αμπερντίν είναι τόπος προσέλευσης σκάουτ. Δεν είναι 
λίγες π.χ. οι αγγλικές ομάδες που έχουν ανθρώπους γύρω γύρω και τα 
ευρωπαϊκά ματς στο Αμπερντίν είναι καλή ευκαιρία για παρακολούθηση.
Ο ΠΑΟΚ εξάλλου είναι από τις ομάδες που συζητιούνται για τα prospect 
του. Κοτάρσκι, Κουλιεράκης και Κωνσταντέλιας είναι παίκτες που ήδη 
έχουν δει τα ονόματά τους να γράφονται για πολλά και διάφορα κλαμπ.
Ένα ευρωπαϊκό ματς και δη στη Σκωτία είναι μια καλή ευκαιρία για 
όλους. Για τους παίκτες να παίξουν καλά και τους σκάουτ να κάνουν τη 
δουλειά τους.

ΛΙΓΟ
ΚΑΛΥΤΕΡΑ 
Ο Παναθηναϊκός σήμερα κινείται σε ρυθμούς Ευρώπης με αντίπαλο τη Ρεν 
(26/10, 22:00). Αν και είναι λίγο δύσκολο να αφήσει πίσω τα όσα έγιναν στο 
ντέρμπι με τον Ολυμπιακό. Το αιώνιο ντέρμπι είναι πάντα στην πρώτη γραμμή 
στην Ελλάδα.
Ο Παναθηναϊκός όμως με τα αποτελέσματα που έχει έως τώρα, τους 4 βαθμούς 
που τον έχουν στην κορυφή, έχει το μομέντουμ. Κάτι που θα ενισχυθεί αν 
κερδίσει και τη Ρεν. Με 7 βαθμούς μετά από τρία παιχνίδια, ο Παναθηναϊκός 
θα έχει εξασφαλίσει το ευρωπαϊκό του μέλλον και σίγουρα θα κάνει σχέδια 
για μετά τον Δεκέμβριο.
Το θετικό για τον Γιοβάνοβιτς ήταν πως στο ντέρμπι με τον Ολυμπιακό είχε 
θετικά συμπεράσματα. Ο Τζούρισιτς είναι σε μεγάλα κέφια. Ελπίζει ο κόουτς 
πως θα συνεχιστεί αυτό, αρχής γενομένης την Ρεν.
Ο Μπερνάρ είναι σε κορυφαία φόρμα από την ημέρα που ήρθε στην Ελλάδα. 
Όλα αυτά βγαίνουν στο γήπεδο.
Με τους γάλλους το ακόμα καλύτερο είναι πως επιστρέφει ο Γεντβάι. Ο Αράο 
δεν ήταν κακός στο Φάληρο. Το δίδυμο με τον Σένκεφελντ πάνω-κάτω τα 
κατάφερε όποτε δοκιμάστηκε.
Εξαίρεση φυσικά η φάση του γκολ, που ο βραζιλιάνος δε δίνει καλά την μπάλα 
στον Τσέριν, αυτός δεν μπαίνει δυνατά στη φάση και ο Ολυμπιακός ισοφαρίζει.
Ε, όπως και να το κάνουμε, με Γεντβάι θα είναι λίγο καλύτερα τα πράγματα 
στα μετόπισθεν. Μένει να φανεί βέβαια και στο γήπεδο της Λεωφόρου.
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Δεν είναι λίγες οι φορές που την πάτησε τα τελευταία χρόνια ο Άρης 
απέναντι στον ΠΑΣ Γιάννινα και αυτό θέλει να αποφύγει την Κυρια-
κή (29/10). Η προετοιμασία συνεχίζεται με τα προβλήματα να μη λεί-
πουν. Ανεβάζει ρυθμό ο Σαβέριο, αλλά ακόμη δεν είναι έτοιμος, ενώ 
ο Ζουλ για άλλη μία μέρα ακολούθησε ατομικό.

Ένα ακόμη δύσκολο ευρωπαϊκό παιχνίδι δίνει σήμερα η ΑΕΚ (19:45, 
CS4). Έως τώρα εντυπωσιάζει η Ένωση και θα προσπαθήσει να πά-
ρει ένα ακόμη θετικό αποτέλεσμα. Σχετικά με την ενδεκάδα ο Ματίας 
Αλμέιδα θα κάνει κάποιες αλλαγές. Ο Μοχαμάντι πιθανότατα θα πά-
ρει φανέλα βασικού, όπως και ο Μουκουντί. Βασικός εκτός απροό-
πτου θα είναι και ο Πόνσε.

Το πιο σημαντικό βήμα μέχρι το επόμενο πρέπει να κάνει ο Παναθηνα-
ϊκός σήμερα απέναντι στη Ρεν (22:00, CS5). Με νίκη οι «πράσινοι» θα 
κάνουν αποφασιστικό βήμα για την πρόκριση και αυτός είναι ο στόχος 
τους. Εκτός έμεινε ο Χουάνκαρ. Αντιθέτως, μέσα μπήκε ο Γεντβάι και 
ίσως καταφέρει να πάρει φανέλα βασικού.

Μόνο εύκολο δεν είναι το έργο του Ολυμπιακού σήμερα (19:45, CS3) 
απέναντι στη Γουέστ Χαμ. Θα πρέπει να κάνουν υπέρβαση οι Πειραιώ-
τες προκειμένου να πάρουν ένα θετικό αποτέλεσμα που θα τους κρα-
τήσει στη μάχη της πρόκρισης στο Γιουρόπα Λιγκ. Πολλές αλλαγές στην 
ενδεκάδα δεν αναμένονται, ενώ στο κέντρο της άμυνας όλα δείχνουν 
ότι θα ξεκινήσει ο Πορόσο.

Άλλη μία νίκη θέλει ο ΠΑΟΚ στο Κόνφερενς Λιγκ προκειμένου να κά-
νει άλμα πρόκρισης και να φλερτάρει έντονα ακόμη και με την πρω-
τιά στον όμιλό του. Σήμερα αντιμετωπίζει την Αμπερντίν (22:00, CS7) 
στη Σκωτία γνωρίζοντας πως με διπλό έχει εξασφαλίσει πως θα συ-
νεχίσει στην Ευρώπη και το 2024. Πιθανό να πάρει φανέλα βασικού 
ο Βιεϊρίνια.
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EUROPA LEAGUE 19:45
ΑΡΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ-ΜΠΕΤΙΣ OVER 2,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Τρελαίνει κόσμο φέτος ο Άρης με εξαιρετικές εμφανίσεις 
στην Ευρώπη.
Η ομάδα της Λεμεσού είναι σε τροχιά πρόκρισης μετά την με-
γάλη νίκη κόντρα στη Ρέιντζερς.
Από την άλλη η Μπέτις έχει ποιότητα σε όλες τις θέσεις και 
πηγαίνει στη Κύπρο για να πάρει φυσικά το ματς.

EUROPA LEAGUE 19:45
ΜΟΛΝΤΕ-ΧΑΚΕΝ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Σκανδιναβικό ντέρμπι έχουμε ανάμεσα σε Μόλντε και Χάκεν.
Αμφότερες χωρίς βαθμό στον όμιλο ξέρουν καλά ότι ο χα-
μένος σήμερα χάνεται.
Η ανάγκη που έχουν για βαθμούς τους αναγκάζει να παρατα-
χθούν με φουλ επιθετικό πλάνο.

EUROPA LEAGUE 19:45
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΓΟΥΕΣΤ ΧΑΜ G/G 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ
Με το θετικό αποτέλεσμα να αποτελεί μονόδρομο ο Ολυμπι-
ακός θα υποδεχθεί την πολύ δυνατή Γουεστ Χαμ.
Οι ερυθρόλευκοι πρέπει να βγάλουν αντίδραση σήμερα ενώ 
θα παραταχθούν χωρίς απουσίες.
Σε καλύτερη μοίρα οι Άγγλοι με 2/2 στον όμιλο παίζουν σα-
φέστατα χωρίς άγχος.

EUROPA LEAGUE 19:45
ΡΑΚΟΦ-ΣΠΟΡΤΙΝΓΚ 2 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Αποστολή στη Πολωνία για να κοντραριστεί με την Ρακόφ έχει 
η Σπόρτινγκ σε ένα ματς όπου το τρίποντο επιβάλλεται.
Χωρίς βαθμό στον όμιλο οι γηπεδούχοι με τα περιθώρια για 
διάκριση να έχουν στενέψει αρκετά.

EUROPA CONFERENCE 19:45
ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ-ΛΟΥΝΤΟΓΚΟΡΕΤΣ OVER 2,75 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΜΕ ΕΦΕΣΗ ΣΤΟ ΓΚΟΛ
Απόλυτο φαβορί στον όμιλο η Φενέρμπαχτσε θέλει το 3/3 
που θα την φέρει ακόμα πιο κοντά στη πρόκριση.
Δύσκολο το έργο σήμερα για την Λουντογκόρετς που έχει ως 
στόχο την 2η θέση που οδηγεί στους 32’ της διοργάνωσης.

EUROPA LEAGUE 19:45
ΣΠΑΡΤΑ ΠΡΑΓΑΣ-ΡΕΙΝΤΖΕΡΣ OVER 2,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Σε έναν όμιλο όπου τα πάντα ανοιχτά καθώς υπάρχει τετρα-
πλή ισοβαθμία μετά από δύο αγωνιστικές.
Η Σπάρτα μέσα στη δυνατή της έδρα θα υποδεχθεί την Ρέι-
ντζερς με τον νικητή να παίρνει ξεκάθαρο προβάδισμα πρό-
κρισης.
Αμφότερες με ποιότητα επιθετικά για αυτό και αναμένω ένα 
ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ 
ΒΡΑΔΙΑ ΜΕ ΤΙΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ ΝΑ 
ΔΙΝΟΥΝ ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΜΑΧΕΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΝΑ ΤΑ 
ΞΕΧΑΣΟΥΝ
ΟΛΑ...

Λογικό και επόμενο. Το ντέρμπι Ολυμπιακός-Παναθηναϊκός μπορεί και να μην ξεχαστεί 
ποτέ. Πολλώ δε αν η απόφαση του Αθλητικού Δικαστή είναι η τιμωρία του Ολυμπιακού. Θα 
πάει σε έφεση, μετά μπορεί και στο CAS κ.τ.λ., κ.τ.λ.
Ακόμα και αν συνεχιστεί στον αγωνιστικό χώρο του «Καραϊσκάκης» πάλι θα υπάρχουν 
πράγματα από τη μία ή την άλλη πλευρά για να θυμίζουν διάφορα γεγονότα που έγιναν 
μέχρι το 50’ του 1-1 της περασμένης Κυριακής.
Το ζήτημα είναι πως έτσι όπως είναι διαμορφωμένο το πρόγραμμα, όλοι θα πρέπει να 
ξεχάσουν τι έγινε στο πρωτάθλημα. Ακολουθεί η Ευρώπη και μάλιστα με απόλυτα κομβικά 
ματς. Τόσο ο Ολυμπιακός και ο Παναθηναϊκός όσο και οι ΑΕΚ, ΠΑΟΚ, που νίκησαν στη 
Stoiximan Super League, οφείλουν να έχουν αφήσει τα πάντα πίσω.
Για την Ευρώπη. Οι Ελληνικές ομάδες έχουν κάνει καλή αρχή, ακόμα και ο Ολυμπιακός 
που μετρά μόλις ένα βαθμό, μπορεί να κάνει τη ρελάνς και να συνεχίσει και στο Europa 
League.
Είναι έτσι το πρόγραμμα που όντως τελικά πρέπει να κοιτούν το επόμενο παιχνίδι, όπως 
λέει και η πιο τυπική δήλωση παικτών, προπονητών μετά από αγώνα.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


